	
	



Согласно Приказу №33-п ЛенРТК от 24.02.2015 года, (Приложение 1) или по ссылке: http://tarif.lenobl.ru/Files/dbelectron/142504814633-p.pdf , на горячую воду, поставляемую населению Всеволожского муниципального района в зоне теплоснабжения ООО «Аква Норд-Вест» в 2015 году установлены однокомпонентный и двухкомпонентный тарифы.


Также, согласно информационному письму ЛенРТК о применении тарифов на горячую воду (Приложение2) или по ссылке: http://tarif.lenobl.ru/Files/file/inf_pismo_31_01_2014g_1.pdf , даны рекомендации по начислению платежей населению за услугу горячего водоснабжения путем суммирования платы, определенной отдельно по каждому компоненту.

Таким образом, размер платы за ГВС рассчитывается согласно п. 22 Приложения 2 к Постановлению правительства от 06.05.2011 г. №354, а именно по формуле 20:


Размер платы за коммунальную услугу по горячему водоснабжению, предоставленную за расчетный период в i-м жилом помещении (квартире) или нежилом помещении в многоквартирном доме, согласно пункту 54 Правил определяется по формуле:

Piгв=Viгв×Tхв+∑ (Vvкр×Vvгв / ∑Vvгв×Tvкр) где:

Viгв - объем (количество) горячей воды, определенный за расчетный период в i-м жилом помещении (квартире) или нежилом помещении в многоквартирном доме в соответствии с пунктами 42 - 43 Правил;

Tхв - тариф на холодную воду, использованную в расчетном периоде при самостоятельном производстве исполнителем коммунальной услуги по горячему водоснабжению, установленный в соответствии с законодательством Российской Федерации;

Vvкр - объем v-го коммунального ресурса (тепловая энергия, газ или иное топливо, электрическая энергия), использованный за расчетный период на подогрев холодной воды при самостоятельном производстве исполнителем коммунальной услуги по горячему водоснабжению;

Tvкр - тариф (цена) на v-й коммунальный ресурс, использованный за расчетный период при производстве коммунальной услуги по горячему водоснабжению, установленный в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Именно этим и обусловлена ремарка на квитанции о том, что тариф указан согласно счету фактуре, поскольку рассчитывается он исходя из потребленных объемов. 

Предлагаю разобрать на примере квитанции за март:


Согласно общедомовым приборам учета дома 5 в феврале 2015 года получено 321,71 куб. метра теплоносителя по цене 22,19 руб. за кубометр и 24,121 Гкал тепловой энергии по 1608,49 руб. Допустим ваши показания счетчика по ГВС – 4 кубометра. Подставляем в формулу 20:

(4 * 22,19) + (24,121 * 4 / 321,71 * 1608,49) = 571,16, то есть по 142,79 руб. за кубометр.
